
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

I favour option 2.  
I have a blind partner and having purchased a "digibox" with audio description, I am 
disappointed and frustrated by the lack of AD programmes.  
There was a recent Channel 4 documentary in the "Secret Millionaire" series in which the 
millionaire subject had lost her sight due to Retinitis Pigmentosa, and was seeking worthy 
causes amongst services for the blind. A programme of obvious interest to visually impaired 
people, but to my amazemant, not audio described. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Comments: 
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